

Дружеские шаржи

Коллектив прокатного стана «250» № 2 проволочно-штрипсового цеха, где начальник т. Давыдов, выдал сверх годового плана свыше 14 тысяч тонн продукции.



Сколько проволоки дали!
Смотрят все, удивлены —
Кабы выпрямить, достали б
От Магнитки до Луны.

Мастер первого мартовского цеха Дмитрий Носов является мастером спорта. Под его руководством волейбольная команда нашего комбината на Всесоюзном фестивале молодежи завоевала первое место.



Дмитрий Носов слышит
часто —
Уважают все его.
Он в труде и спорте — мастер.
Не прибавишь ничего.

Геннадий Кагин, слесарь проволочно-штрипсового цеха и оператор сортопрокатного цеха Мария Большакова активно участвуют в работе танцевального коллектива Дворца культуры. Недавно коллектив возвратился из поездки по городам Германской Демократической Республики, где концерты его проходили с большим успехом.



Если людно в клубе нашем,
Так и знайте, это снова
Там Геннадий Кагин пляшет
И Мария Большакова.

Во Дворце и клубном зале
С ней он много танцевал,
И Европе показали,
Как танцует наш Урал.

Шофер автотранспортного цеха А. И. Иванов, благодаря бережному уходу за машиной, довел ее пробег до 150 тысяч километров и передал в исправном состоянии. За образцовую работу на уборке урожая в Алтайском крае получил благодарность.

Передовой машинист паровоза ЖДТ т. Чепурной вместе со своими напарниками довел пробег локомотива до 103 тысяч километров.



Не пугают ни морозы,
Ни снега, ни дождь, ни зной
Машинистов паровоза,
Где на вахте Чепурной.
Здесь порядок: обещали —
Не дают впустую слов,
За сто тысяч пробежали,
Паровоз же будто нов.

Потрудился, не плошай,
Наш новатор Иванов,
На уборке урожая,
На дорогах у цехов.
Сколько он уже проехал,
То другому и не счастье
И среди шоферов цеха
По труду ему и честь.

Лучший повар столовой мартовского цеха № 2 т. Кабанова Анна Павловна за вкусно приготовленные обеды получает благодарность от потребителей.



Лучший повар — это лестно:
Потрудилась, значит, честно!

Прессовщик шамотно-динасового цеха Александра Ильинична Филимонова вместе со своими подругами по работе ежемесячно изготавливает до трех тысяч штук ковшевого кирпича сверх задания.



Филимонова берется
За работу горячей,
Из-под рук ее несется
Вагонетка кирпичей.

ВСТРЕЧА ХОККЕИСТОВ

29 декабря наша хоккейная команда, принимая участие в розыгрыше первенства СССР 10 классу «Б», принимала на своем поле одноклубников из г. Челябинска.

Многочисленные любители спорта, собравшиеся на стадионе, с захватывающим интересом следили за напряженной игрой равных противников.

Но в первом периоде наши хоккеисты не сумели наладить игру. Воспользовавшись этим, гости открыли счет и вскоре довели его до 2:0.

Во втором периоде хозяева поля несколько улучшили свою игру, их атаки стали острее броски часто угрожали воротам противника. До конца второго периода им удалось сравнять счет и даже вывести свою команду вперед, ведя игру со счетом 3:2.



Наибольшее напряжения достигла игра в третьем решающем периоде. Здесь гостям удалось сравнять счет.

В одной из напряженных атак наши нападающие сумели забить еще одну шайбу в ворота противника, но дружно игравшие хоккеисты Челябинска снова сравняли счет.

Когда пошла последняя минута игры на щите подсчета очков виднелись две четверки, многие болельщики уже были уверены, что игра окончилась вничью, но тут произошло то, чего мало кто ожидал. К нашим воротам прорвался нападающий челябинцев. Вратарь и защитники ожидали свистка, но в это время последовал бросок, и шайба оказалась в воротах нашей команды. Так со счетом 5:4 наши хоккеисты потерпели очередное поражение в розыгрыше.

На снимке: в борьбе за шайбу у ворот наших хоккеистов.

Текст и фото Е. КАРПОВА.

Конькам все возрасты покорны

Вечер. Улицы города озарились электрическим светом. На тротуарах стало еще многолюднее, увеличился людской поток к кинотеатрам и клубам.

Много есть примет, позволяющих предполагать, куда спешат люди, но одна примета указывает точный адрес. Если подмышками коньки и человек направляется в сторону стадиона металлургов, значит — на каток.

Здесь увидишь не только школьников, юношей и девушек, но и людей в возрасте.

Вот, взявшись за руки, несутся по зеркалу катка ученицы 51-й школы. За ними еще не совсем твердыми шагами идут

малыши. В центре катка, вызывая восторг зрителей, вычерчивает замысловатые вензеля Николай Николаевич Решетников. Ему шестьдесят с лишним лет, но конькобежным спортом он занимается по-прежнему.

Спорт делает свое: он освежает, закаляет человека, ни гриппы, ни другие простудные не берут спортсмена. Николай Николаевич выглядит, моложе некоторых сорокалетних.

При взгляде на каток, на катающихся невольно хочется сказать перифразированными стихами Пушкина: конькам все возрасты покорны.

К. СЕМЕНОВ.

В НОВОГОДНИЕ ДНИ

Елки для детей

Во Дворце и Доме культуры металлургов с 1 по 10 января ежедневно по две елки. Здесь проведут праздничные дни и получат подарки до 16 тысяч детей рабочих и служащих комбината.

НОВОГОДНИЕ БАЛЫ

Вечерами, с 31 декабря 1957 года по 10 января 1958 года, во Дворце и Доме культуры металлургов — молодежные балы. Здесь побывают тысячи молодых рабочих, юношей и девушек, учащихся старших классов средних школ.

ПРЕДСТАВЛЕНИЯ В ЦИРКЕ

Пять дней, со второго по седьмое января для детей будут даны представления в цирке. На эти пред-

ставления уже роздано 10.000 билетов.

КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР

Для детей трудящихся подсобных хозяйств комбината даст несколько постановок областной кукольный театр. 5 января артисты кукольного театра дадут представление в Доме культуры металлургов.

ДЕТСКАЯ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

К Новогоднему празднику коллективы детской художественной самодеятельности Дворца и Дома культуры подготовили обширную программу. Они дадут несколько концертов.

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КИНО

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: «Тихий Дон» (2-я серия).

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Тихий Дон» (1—2 серия). Зал

кинохроники: «Это касается каждого из нас».

КИНОТЕАТР ИМ. ГОРЬКОГО: «Борец и клоун», «Тревога в горах».